
 

議事録(28-02) 

 

平成 28 年度第２回国立大学法人静岡大学長選考会議議事録 

 

日 時 平成２８年６月２４日（金）１６時３０分～１７時４８分 

場 所 Ｓ-port３階会議室 

出席者 伊藤、岡部、塩田、杉田、今野、酒井、塩尻の各委員 

欠席者 佐古委員 

陪席者 鈴木、村松の各監事 

前田事務局長、殿崎総務部長 

 

議事に先立ち議長から、今年度新たに組成された本会議の委員構成、議長、

副議長の紹介があり、併せて今後の会議運営について協力依頼があった。 

 

Ⅰ 議事録の承認 

  平成 28 年度第１回国立大学法人静岡大学長選考会議（平成 28 年 4 月 22 日

開催）議事録（案）を原案どおり承認した。 

 

Ⅱ 報告事項 

 １ 意向投票管理委員会の審議状況について 

   議長から、本会議の下に設置された標記委員会の審議状況について提案の 

後、事務局（白柳総務課副課長：以下略）から、委員会の構成、意向投票関 

連の日程、意向投票実施にあたっての「申合せ」、公示内容等について、資 

料１に基づき説明があった。  

 

Ⅲ 審議事項 

 １ 次期学長適任候補者選考の手続きについて 

（1）静岡大学長適任候補者推薦依頼の公示について 

   議長から、前回本会議において審議の上精査した標記公示について提案 

  の後、事務局から資料２に基づき説明があった。 

   席上「２ 学長適任候補者の推薦について（2）推薦人」の定義等につい 

て意見交換があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

（2）静岡大学長適任候補者推薦調書の様式及び記入要領について 

   議長から、推薦人代表者から提出願う標記調書の様式及び記入要領につ 

いて提案の後、事務局から、前回会議からの修正点を踏まえ、資料３に基 

づき説明があり、以下の修正をすることで承認した。 

・推薦理由の欄（4）中「本学」を削除 

・推薦人の欄中「（教職員等 10 人以上。(15 人まで記入可)／この欄に記 

入した推薦人の氏名は学内に公示されます。）」を削除 

 



 

（3）抱負等発表会の実施方法について 

   議長から、抱負等発表会の実施方法について提案の後、事務局から、資 

料４に基づき説明があった。 

 席上、発表の進行方法、形態等について意見交換があり、審議の結果、 

候補者数等不確定要素を勘案しつつ、原案を基本として実施することを承 

認した。 

 

（4）面接の実施方法について 

議長から、学長適任候補者の面接方法について提案の後、事務局から、 

資料５に基づき説明があり、候補者数等不確定要素を勘案しつつ、原案を

基本として実施することを承認した。 

 

２ 学長の業績評価について 

  議長から、現学長の業績評価について提案の後、事務局から、「静岡大学 

長の業績評価の取扱いについて」（平成 28 年３月 25 日学長選考会議決定）

を踏まえた評価方法、他大学における状況を交え、資料６に基づき説明があ

り、今回提案された自己評価書を、現学長から８月末日までに提出願い、学

長からの説明とヒアリング、必要に応じて部局長等への調査（ヒアリング等）

を経て、本会議において業績評価をすることを承認した。 

  なお、部局長へのヒアリングについては、同時並行で実施される次期学長 

の選考スケジュールとの兼ね合いから、11 月上中旬に改めて日程調整の上設 

定することを確認した。 

 

Ⅳ その他 

 次回会議は、平成 28 年 9月 23 日（金）16時 05 分〔経営協議会終了後〕 

から開催することとした。〔場所：学長応接室 事務局棟４階〕 

   

以 上 


